

802917

ЗА СПЛОШНУЮ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ

Справа РК ВКП(б), РИК'a Марийского района, Зап. Сиб. края

4
ДЕКАБРЯ
1934 г.
№ 70 (279)

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЕ СООБЩЕНИЕ.

1-го декабря в 15 часов 30 минут в городе Ленинграде, в здании Ленинградского совета (бывш. Смольный), от руки убийцы подосланного врагами рабочего класса, погиб секретарь Центрального и Ленинградского комитетов ВКП(б) и член президиума ЦИК СССР тов. КИРОВ СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ. Стрелявший задержан. Личность его выясняется.

Нашу партию постигло большое несчастье — от руки злодея-убийцы, подосланного классовыми врагами, погиб тов. С. М. КИРОВ

ОТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ)

Центральный комитет ВКП(б) с величайшим прискорбием извещает партию, рабочий класс, всех трудящихся Союза ССР и трудящихся мира, что 1 декабря в Ленинграде от предательской руки врага рабочего класса погиб выдающийся деятель нашей партии, пламенный и бесстрашный революционер, любимый руководитель большевиков и всех трудящихся Ленинграда, секретарь Центрального и Ленинградского комитетов ВКП(б) член политбюро ЦК ВКП(б) товарищ СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ КИРОВ.

Потеря товарища Кирова, любимого всей партией, всем рабочим классом ССР, кристально чистого, непоколебимо стойкого партийца большевика-ленинича, отдавшего всю свою яркую, славную жизнь делу рабочего класса, делу коммунизма, является самой тяжелой потерей для всей партии и Страны Советов за последние годы.

Центральный комитет верит, что память о товарище Кирове, светлый пример его бесстрашной, неутомимой борьбы за пролетарскую революцию, за строительство социализма в ССР будут вдохновлять миллионы пролетариев и всех трудящихся на дальнейшую борьбу за торжество социализма, за окончательное исключение всех врагов рабочего класса.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ).

ОТ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР с глубокой скорбью извещает рабочих, крестьян и всех трудящихся Союза ССР, что 1 декабря в Ленинграде от предательской пули подосланного врагами рабочих и крестьян убийцы погиб пламенный и самоотверженный борец за дело рабочего класса, за дело коммунизма — член политбюро, секретарь Центрального и Ленинградского комитетов ВКП(б), член президиума ЦИК Союза ССР СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ КИРОВ.

Совет Народных Комиссаров твердо уверен в том, что жизнь славного большевика, одного из лучших руководителей нашей партии и страны — товарища Кирова будет для всех пролетарских революционеров примером борьбы с врагами трудящихся за дело пролетарской революции, за победу коммунизма.

СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР с глубокой печалью извещает рабочих и работниц, колхозников и колхозниц, всех трудящихся Союза ССР, что 1 декабря в 16 часов 30 минут в городе Ленинграде от руки убийцы — врага советской власти — погиб член Президиума ЦИК Союза ССР товарищ КИРОВ СЕРГЕЙ МИРОНОВИЧ.

ПРЕЗИДИУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР.

Комиссия Партийного Контроля при ЦК ВКП(б) и Центральная Комиссия ВКП(б) по чистке глубоко скорбят о смерти любимого товарища СЕРГЕЯ МИРОНОВИЧА КИРОВА — члена политбюро ЦК ВКП(б), члена Центральной Комиссии ВКП(б) по чистке, погибшего на боевом революционном посту от руки убийцы, подосланного классовыми врагами.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Для организации похорон товарища КИРОВА СЕРГЕЯ МИРОНОВИЧА образована комиссия в составе:
Енукидзе А. С., Чудова Н. С., Алексеева П., Гамарника Я. Б., Хрущева Н. О., Булганина Н. А.

ПАМЯТИ С. М. КИРОВА

Нашу партию постигло большое несчастье. 1 декабря от руки злодея убийцы, подосланного классовыми врагами погиб товарищ Киров. Не только для нас — его близких друзей и товарищей, — но для всех знающих его по революционной работе, знающих его, как бойца, товарища и друга, смерть Кирова является ничем не вознаградимой утратой. От руки врага погиб человек, который всю свою яркую жизнь отдал делу рабочего класса, делу коммунизма, делу освобождения человечества.

Товарищ Киров представил из себя образец большевика, не знающего страха и трудностей в достижении великой цели, поставленной партией. Его прямота, железная стойкость, его изумительные качества вдохновенного трибуна революции сочетались в нем с той сердечностью и мягкостью в личных, товарищеских и дружеских отношениях, с той лучистой теплотой и сдержанностью, которые присущи настоящему личинцу.

Товарищ Киров работал в разных частях Союза ССР и во времена подполья и после Октябрьской революции — в Томске и Астрахани, во Владикавказе и Баку — повсюду он высоко держал знамя партии и завоевывал для дела партии миллионы трудящихся своей неутомимой, энергичной и плодотворной работой революционера.

Последние девять лет товарищ Киров руководил организацией нашей партии в города Ленина и Ленинградской области. В кратком скрбном письме нет возможности дать оценку его деятельности среди трудящихся Ленинграда. Трудно было бы найти в нашей партии более подкованного руководителя для рабочего класса Ленинграда, так умело спаивающего всех партийцев и весь рабочий класс вокруг партии. Он создал во всей ленинградской организации ту атмосферу большевистской организованности, дисциплины, любви и преданности делу революции, коими отличался сам товарищ Киров.

Ты был близок всем нам, товарищ Киров, как верный друг, любимый товарищ, надежный соратник. До последних дней своей жизни и борьбы мы будем вспоминать тебя, дорогой друг, и будем чувствовать горечь нашей утраты.

Ты был всегда с нами в годы таких боев за торжество социализма в нашей стране, ты был с нами всегда в годы колебаний и трудностей внутри нашей партии, ты пережил с нами все трудности последних лет и мы потеряли тебя в момент, когда наша страна достигла великих побед. Во всей этой борьбе, во всех наших достижениях много твоей доли, много твоей энергии, силы и пламенной любви к делу коммунизма.

Прощай, наш дорогой друг и товарищ Сергей!

И. СТАЛИН, С. ОРДЖОНИКИДЗЕ, В. МОЛОТОВ, М. КАЛИНИН, К. ВОРОШИЛОВ, Л. КАГАНОВИЧ, А. МИКОЯН, А. АНДРЕЕВ, В. ЧУБАРЬ, А. ЖДАНОВ, В. КУЙБЫШЕВ, Я. РУДЗУТАК, С. КОСИОР, П. ПОСТЫШЕВ, Г. ПЕТРОВСКИЙ, А. ЕНУКИДЗЕ, М. НИКИЯТОВ, Е. М. ЯРОСЛАВСКИЙ, Н. ЕЖОВ.

Народный комиссар обороны Союза ССР с глубочайшей скорбью извещает красноармейцев, командиров и политработников рабоче-крестьянской Красной армии о смерти секретаря Центрального комитета и Ленинградского областного комитета ВКП(б), старейшего большевика, одного из руководителей нашей партии, активнейшего организатора побед Красной армии на фронтах гражданской войны СЕРГЕЯ МИРОНОВИЧА КИРОВА, павшего от злодейской руки врага рабочих и крестьян.

Красная армия навсегда сохранит память о товарище Кирове, стальном большевике, доблестном своем бойце и близком друге. Его славная жизнь, его неутомимая борьба против врагов пролетарской революции всегда будет вдохновлять рабоче-крестьянскую Красную армию на беззаветную защиту нашей родины.

ИЗВЕЩЕНИЕ КОМИССИИ ПО ПОХОРОНАМ ТОВ. КИРОВА

Похороны товарища КИРОВА СЕРГЕЯ МИРОНОВИЧА состоятся 6 декабря в 15 часов в городе Москве на Красной площади.

О дне прибытия в Москву тела товарища Кирова будет сообщено дополнительно.

КОМИССИИ.

РЕЗОЛЮЦИЯ

совещания начальников политотделов и директоров МТС совместно с секретарем Мариинского РК ВКП[б], представителем политсектора крайЗУ. Принята 2 декабря

Производственное совещание начальников политотделов МТС, директоров МТС, совместно с секретарем Мариинского РК ВКП(б) и представителями политсектора КрайзУ, по ремонту тракторов при Б.-Чебулинской МТС, — заслушав сообщение об убийстве врагами рабочего класса секретаря ЦК ВКП(б) и Ленинградского обкома ВКП(б), члена президиума ЦИК СССР т. Кирова Сергея Мироновича, вместе со всей партией и рабочим классом скорбит о тяжелой утрате.

В ответ на удар врага, мы еще теснее сплотимся вокруг Ленинского ЦК партии и нашего любимого лидера товарища Сталина, уделяя всему и энергию в борьбе за построение социализма в нашей стране, еще

теснее сплотим ряды рабочих и колхозников вокруг коммунистической партии, выше поднимем классовую бдительность, об'язав беспрощанную борьбу с врагами рабочих и колхозников.

Будем работать с упорством, настойчивостью, с беззаветной преданностью интересам партии — также как работал и боролся товарищ Киров.

В ответ на подное убийство лучшего из лучших большевиков — ленинцев — тов. Кирова Сергея Мироновича — берем на себя обязательство полностью отремонтировать 107 тракторов к VII съезду советов.

ПРЕЗИДИУМ СОВЕЩАНИЯ

Показываем лучшие образцы работы и лучших знатных людей района, — к районной выставке

Мастер животноводства

В 1929 году Пелагея Степановна Мазилина, одной из первых вступила в колхоз «Труженик», Знаменского сельсовета и сразу же пошла работать дояркой на молочно товарную ферму.

И не было такого случая за все четыре года работы в колхозе, чтобы Пелагея Степановна выполнила норму выработки ниже ста процентов. А выше бывало и очень часто.

Поэтому тов. Назилина по праву считается одной из лучших колхозниц ударниц и неоднократно была премирована.

Сейчас Пелагея Степановна имеет на своих руках 14 стельных коров, 13 из них уже отелилось и все телята в хорошем состоянии.

Каждая ее корова имеет кличку и стоит в отдельном стойле. В секции Пелагеи Степановны всегда идеальная чистота, она по два раза в день вывозит из нее навоз и чистит коров.

У тов. Назилиной выработался свой, высоко культурный стиль работы, она имеет два фартука: один для уборки навоза, а второй одевает во время дойки коров. Перед каждой коровы Пелагея Степановна

тщательно моет вымя и после вымывания протирает его чистым полотенцем.

Поит коров Пелагея Степановна и задает им корм по три, раза в день, в строго определенные часы.

Благодаря хорошему внимательному уходу Пелагея Степановна за коровами, они резко повышают удой. Так например, корова «Голубка» № 3 в прошлом году, когда за нее ухаживала доярка Миусова, давала по 10, изредка 15 литров в день, а когда эту же корову передали Назилиной, она стала давать по 26 литров молока в день. Рост больше чем в два раза!

В прошлом году Пелагея Степановна заработала 495 трудодней и получила обилие хлеба и других продуктов. С каждого трудодня Назилина продала государству 500 граммов хлеба.

У Пелагеи Степановны, всем дояркам, скотницам, телятницам и своим наркам района надо учиться мастерству социалистического животноводства и следуя ее примеру, полностью сохранить приплод и повысить убой.

БЫКОВ, Абраменко.

О лучшем чабане — тов. Матыцине

Чабан овцеводческо-товарной фермы колхоза «Раздолье», Михайловского сельсовета т. Матыцин М. Е. добился больших успехов в развитии колхозного овцеводства.

На 1 января 1934 года в колхозе было 91 матка и 6 производителей. От этого стада приплод был получен 111 ягнят, и только 1 из них пал, а все остальные сохранились и уже переведены в маточный состав.

За все лето отара т. Матыцина не знала потерь. Кроме этого он добился высокого и по количеству и по качеству, выхода шерсти.

Правление колхоза премировало тов. Матыцину двумя баранами. На торжественном заседании посвященном XVII году вящем Октября т. Матыцину выдали денежную премию. На этом заседании он дал обязательство добиться в 1935 го-

ду еще более высоких показателей.

Сейчас т. Матыцин по боевому выполнит это обязательство. Он добился бесперебойной доставки корма, путем закрепления за ОТФ 3 лошадей и 2 колхозников. Овцы всегда сыты и напоены во время, поэтому упитанность их выше средней.

Сейчас на ферме начались окот, рожающий успехи всего года. 10 окотившихся овец дали 15 ягнят, или 150 проц. Это показывает, что окот идет на высоком уровне.

Тов. Матыцин представляется на районной выставке как лучший чабан Мариинского района.

М. Е. Матыцину уже 67 лет, 27 лет работает он чабаном. Он знатный человек колхоза и по всему должен различаться все колхозники района работающие в животноводстве.

ХАРИН и ВОЛКОВ.

РЕЗОЛЮЦИЯ

принятая на митинге рабочими, ИТР и служащими Мариинского лесозавода

3 декабря 1934 года

Мы, рабочие, ИТР и служащие лесозавода № 1 в ответ на подное убийство члена ЦК ВКП(б) и Политбюро — стойкого большевика ленинца — Сергея Мироновича Кирова, еще сильнее сплотимся вокруг ленинской партии, — вступаем в члены ОСО, отчимаем однодневный заработок на гитлерскадрелью имени тов. Кирова, передаем лучшим своих ударников в ряды сочувствующих ленинской партии следующих товарищей:

1. Власов.
2. Катюха.
3. Сидоров.
4. Королев.
5. Червяков.
6. Доробеев В.
7. Остапенко.
8. Зинушкин.
9. Юрченко.
10. Старчук.
11. Водопьянов.
12. Иванченко.
13. Пульгес.
14. Логинова.
15. Коваленко.
16. Кожаева.
17. Ефремов (склад).
18. Самарин.

Члены секции ИТР.

1. Тулканов.
2. Брайховский.
3. Набоков.
4. Юдович.
5. Ширцов.

Обязуемся поднять еще выше производственную мощность нашего завода, напрочь все силы, сплотив их выполнением декабрьской производственной программы по выпуску продукции на 120 проц., от оперативных заданий, четвертый квартал на 123 проц. и годовой программы за 1934 год на 145 проц., соответственно подняв качество выпускаемой продукции. Закончить к 1 января 1935 года за 100 проц. программу по техникуму, при полной поддержке со стороны заводоуправления, цехгруппы, ФЗК и ИТР и всей массы рабочих. Еще больше усилив классовую бдительность и под руководством нашей славной коммунистической партии лучше закрепим достигнутые нами успехи.

Пусть знает наши классовые враги, что рабочий класс не боится предательские удары и что тяжелая утрата будет восполнена еще большим напряжением пролетариата страны советов в борьбе за построение бесклассового общества.

Председатель митинга БЕТЕХТИН.

Вырастила стадо в 50 голов

Тов. Денисенкова А. А. работает телятницей в колхозе «Труженик», Знаменского сельсовета.

Ухаживает Арина Антоновна за 20 телятами и с этой задачей прекрасно справляется. «Любит телят она как своих малых ребятишек» — говорят в колхозе про Арину Антоновну.

В 1934 году т. Денисенкова вырастила 50 голов, которые сейчас уже переданы в общее стадо фермы.

Как же добилась Арина Антоновна, что из ее питомцев телят нет падежа?

Большой доход который дала Арина Антоновна колхозу в виде 50 голов молодняка, дается в упорной борьбе.

Арина Антоновна по 3 раза моет телятниках и она всегда чистый сухой.

Каждую пятидневку она производит дезинфекцию помещений. Кормит телят строго по расписанию.

Каждого телка Арина Антоновна ежедневно осматривает, почищает. Это у нее тоже в обязательном порядке.

Всего трудодней Арина Антоновна уже заработала 437 и с каждого трудодня продала государству по 500 граммов хлеба.

Хорошая ударица Арина Антоновна, хорошо она работает для того, что бы колхозники были защищены. По ней надо равняться всем колхозникам. АБРАМЕНКО.

Тов. Михайлов лучший конюх в районе

Михайлов Карп работает конюхом в колхозе «Красный Октябрь» 3 года и семь месяцев. За т. Михайлова закреплено 6 лошадей — 3 производителя и 3 кобылицы, чистокровной породы.

Тов. Михайлов крепко полюбил свое дело, для него оно стало родным. Он холит своих лошадей, кормит во время и по нормам, ежедневно чистит стойки, убирает навоз, каждый день чистит лошадей, а иногда 2 раза в день.

Каждый день тов. Михайлов выпускает кобылиц на прогулку и сам наблюдает за ними. Благодаря хорошему уходу лошади у т. Михайлова хорошей упитанности и крепкие.

Тов. Михайлов получил право участвовать на районной сельхозвыставке. Он сам ведет на выставку выхоленную им кобылицу «Зорьку» с прекрасным жеребенком «Майкой», которая имеет возраст 1 год 4 месяца, но по росту догнала свою мать.



Михайлов Карп лучший конюх колхоза, за ударную работу он премирован правлением колхоза дифтоварами. Конюха колхоза должны брать пример, в работе по уходу за лошадьми, с т. Михайлова. СВЯТОГОРКА. Н. СКРОБОТ.

РЕЗОЛЮЦИЯ

принятая на общем партийном собрании г. Мариинска 1 декабря по докладу т. Щекотова о решениях ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) по вопросам: 1) об отмене карточной системы по хлебу и некоторым другим продуктам, 2) о политотделах в сельском хозяйстве.

Общее городское партсобрание призвало по подготовке помещений для хлебных магазинов, кадров по хлебопечению, продавцов и т. д. Подготовка должна вестись с таким расчетом, чтобы к моменту начала продажи хлеба трудащиеся были полностью удовлетворены качеством выпекаемого хлеба, могли его покупать без затраты времени на очередь. Помещения, где будет выпекаться и продаваться хлеб должны быть образцами по чистоте и гигиене.

Подготовка кадров по торговле хлебом должна сейчас включить в себя организацию курсов пекарей, продавцов и других.

Общее собрание обязывает все городские первичные парторганизации в ближайшие дни организовать действительное шефство над колхозами со стороны городских коллективов и поставить такую работу, чтобы за зимний период обеспечить в подшефных колхозах переход за культурный быт, общую грамотность, сочтась это с лучшей подготовкой к весенне-посевной кампании.

Общее собрание обязывает все городские первичные парторганизации обеспечить проработку решений ЦК ВКП(б), которые не только с коммунистами, но и с беспартийными рабочими и служащими, организуя производственный подъем трудащихся, соцсоревнование и ударничество, на основе решений ЦК ВКП(б). План проработки решений ЦК ВКП(б), собрание одобрило.

Общее собрание обязывает парторганизации Райпотребсоюза, Горго, горторга обеспечить действительную ре-

ПРЕЗИДИУМ ПАРТСОБРАНИЯ.

“Критика” Андресона направлена против мероприятий партии и правительства

Кайдашинский сельсовет один из первых в районе по мобилизации средств. Собрало 92 проц. 4-го квартала и 70,2 проц. по займу на 1 декабря.

Однако, это не понравилось председателю ревизионной комиссии Кайдашинского сельсовета Андресону. Он на отчетном собрании сельсовета выступил тоже с “критикой” сельсовета — заявив: “сельсовет делает неправильно — не дожидался срока платежей и организует погашение задолженности перед государством единолично и колхозчиками и колхозницами досрочно”.

Вот так “критика”, да еще со стороны председателя ревизионной комиссии, который должен наоборот, добиваться досрочного погашения платежей.

Андресон учитель. К его словам прислушиваются, доверили ему ответственное дело, а он это доверие не оправдал и выступил против мероприятий партии и правительства.

Избиратели учатут выступления Андресона и не доверят уже больше ему руководство ревизионной комиссии.

УЧАСТИК СОБРАНИЯ.

Лучшего стрелочника станции

Мариинск тов. Извекова в горсовет

Рабочие ст. Мариинск выдвинули в совет депутатом т. Извекова Николая Ивановича. Ему 24 года и он пользуется большим авторитетом среди рабочих.

Да и как же иначе. Т. Извеков, работая стрелочником, предотвратил два крушения — поезда № 746 и № 56.

За выдающуюся работу т. Извекова выдвинули ответственным составителем поездов.

Смена т. Извекова, в которой он является и профоргом систематически перевыполняет задание. Не выходом на работу в его смене нет (в смене 14 человек).

Т. Извеков посещает техкружок, кружок политграмоты.

Его, как лучшего производственного выдвинули в комитет по безопасности движения и комиссию по разгрузке хлеба с элеватора.

Все время работы на железной дороге т. Извеков много раз

18-ти летний член совета

Аркадий Червяков лучший комсомолец — ударник Берильского завода “Заготзерно”, дважды премированный — избран членом сельского совета.

Червякову 18 лет, он первый раз участвовал лично в перевыборах и избран в совет.

Л. ИВАНОВ.

“Мы проводим сейчас агроминимум, техминимум. Нам надо добиться, чтобы был партполитминимум и чтобы не было ни одного члена партии, не овладевшего основами Марксизма — Ленинизма”.

[Л. М. КАГАНОВИЧ].

Благовещенцы принимайте наш вызов

Мы коммунисты единички советов и колхозов не обслуживаемых МТС, собравшись 27—28—29 ноября в Ново-Александровский куст для партийной учебы, берем на себя следующие обязательства:

1. 27—28—29 числа каждого месяца приезжать на учебу в Н.-Александровку и без опозданий. Добиться успеваемости на “отлично”.

2. Являться на партучебу хорошо подготовившись и с составленными планами.

3. Хорошо организовать партучебу на местах, в колхозах и добиться

успеваемости на “отлично”.

4. Оказать практическую помощь школам беспартийного актива; добиться академической язвы в школы и высокой успеваемости.

5. Организовать в следующем занятию (в декабре месяце) столовую и общежитие.

Вызывают на садалистическое соревнование по партийной учебе коммунистов Благовещенского куста.

Пронинцев, Желудев, Капментова, Шабалин и Кравеццев.

В президиум ЦИК ССР

(Телеграмма Тасс)

Президиум ЦИК Союза ССР заседанием от первого декабря сего года принял постановление, в силу которого предлагается: Первое — следственным властям вести дела обвиняемых в подготовке или совершении террористических актов ускоренным порядком.

Второе — судебным органам — не задерживать исполнение приговоров к высшей мере наказания из-за ходатайств преступников данной категории о помиловании, так как президиум ЦИК Союза ССР не считает возможным принимать подобные ходатайства к рассмотрению.

Третье — Органам Наркомвнудел приводить в исполнение приговора к высшей мере наказания в отношении преступников названных высших категорий немедленно по вынесению судебных приговоров.

ФЕКЛА ВАСИЛЬЕВНА ИЗБРАНА В СОВЕТ

В 1926 году Чагарева Фекла Васильевна вступила в колхоз “Красный Октябрь”, Сватогорского сельсовета и работает в нем активно. На полевых работах т. Чагарева Ф. работала групповодом в пятой бригаде, в ее звене было 9 женщин.

Звено т. Чагаревой все время работает по ударному.

Благодаря умелой работе т. Чагаревой и ее звена, явившегося примером для всей бригады, пятая бригада завоевала первенство в колхозе и получила денежную премию 9 проц., в ударнице Чагарева Ф. премирована дипломом.

Т. Чагарева Фекла является и примерной домохозяйкой. Она активно принималась проводить в жизнь лозунги партии т. Сталина, чтобы каждый колхозник имел свою корову, — колхоз

скот и птицу. Дом Чагаревой полон чаша. Сейчас ее состоит всего из трех человек, но Чагарева имеет свою корову две свиньи, пять поросят, овец и птицу.

Сейчас Чагарева Ф. как ударница избрана членом Сватогорского сельсовета. Вот как говорит о себе т. Чагарева:

— Я хотела извлечь из своей малограмматичности, но я взялась за изъяснение своей малограмматичности через вечернюю школу взрослых, а сельсовет помогает мне извлечь темы знаний, которые дает нам партия и советская власть.

Таких женщин как т. Чагарева Фекла имеется много. Их вырастили колхозы, в воспитана партия и советская власть. Тов. Чагарева идет по верному пути к зажиточной жизни.

Н О К Р О В О Т.

“...Колхозы выдвинули уже тысячи и десятки тысяч стойких бойцов за проведение в жизнь лозунга товарища Сталина: „Сделать колхозы действительно большевистскими“, „сделать всех колхозников зажиточными“.

(Из обращения ЦИК ССР „О выборах в советы“ 1934—35 г. г.).

СВОДКА

выполнения плана мясопоставок на 1-е декабря 1934 года

№ п/п	Название сельсоветов	Проп. в % выполн.
1	Кирсановский	98,4
2	Н-Троицкий	94,8
3	Т.-Александровский	93,2
4	Козеульский	92,3
5	У-Чебулинский	91
6	Прележский	90
7	Мальковский	88,3
8	Николаевский 2-й	88,1
9	Т-Михайловский	87,4
10	Кураковский	87,2
11	Н-Александровск	86
12	Михайловский	86
13	Ивановский	85,3
14	Знаменский	83,7
15	Николаевский 1-й	82,9
16	Кайдулинский	82
17	Н-Казанский	80,7
18	Укольский	80
19	Петровский	77
20	Чумайский	75,9
21	Колеульский	75,8
22	Камышинский	75,8
23	Тенгудинский	75,4
24	В-Чебулинский	73,7
25	Б-Антибесский	72,5
26	Приметкинский	72,4
27	Алчедатский	72,2
28	Ванинский	72
29	Белогородский	71,9
30	Николаевский 3-й	69,8
31	У-Сергиевский	69,8
32	Рубинский	69,4
33	Туйлинский	68,3
34	Шестаковский	67,8
35	М-Песчанский	67,5
36	Покровский	64,4
37	Красно-Орловский	66,1
38	Святогорский	62
39	Раевский	61,9
40	Усманский	61,7
41	Константиновский	57,8
42	Сусловский	50,7
43	Комиссаровский	47,9
44	Благовещенский	47
Итого по району		74,4
Заготовки НАЛИМОВ		

Олимпиада в Берикуле

15 декабря в Берикуле проводится музыкально-художественная олимпиада рабочей и колхозной молодежи земства и колхоза „Красные Оры“.

Для премирования лучших классиков, гармонистов, рассказчиков, струнных оркестров и хоровых кружков будет сделан специальный фонд в сумме 150 рублей.

ЛЕОНИД ИВАНОВ.

Прекратить спекуляцию

Колхозница колхоза „Пекаревский Станицы“ Приметинского сельсовета Мельникова Мария все лето не выходит на работу и занимается спекуляцией—продает хлеб, продавая ее колхозникам за хлеб.

Правление колхоза и сельсовет вынуждены об этом беспокоиться, но меры никаких не принимают.

КОЛХОЗНИЦЫ.

По следам заметок

По заметке помещенной в газете „ЗСК“, № 65—„ОГРАДИТЬ ТРУДЯЩИХСЯ ОТ ПОШЛЯТИНЫ В КЛУБАХ“, Райко сообщает, что инспектор райполитпросвета базы т. Бузыкова разрешившая постановку—получила предупреждение о наложении штрафа на 100 рублей РК ВКП(б).

По заметке об агитсекретарях в Тенгудинской школе, районе сообщают, что факты расследованием подтверждены полностью. Зав. Тенгудинской школой Коваленко вынесен строгий

выговор с предупреждением и предложено в двух дневный срок изжить безобразия.

Зав. Райко ЛОПАТИН.

По заметке в районной газете „ЗСК“, № 66 „ПООЩРЯЮТ ЖУЛИКОВ“, Марининский Сибторг сообщает, что Вилькова о работе сидела.

По заметке о церкви платы верплаты по биллете Павловой, пред. Райко на союза рабочих кооперации сообщают, что зав. столовой предложено оплатить биллеть тов. Павловой.

План мясопоставок выполнить к 15 декабря

Решением президиума РИГа и бюро РК ВКП(б) об'явлены строгие выговоры с предупреждением председателями сельсоветов: Николаевского третьего т. Тарасова, Усманского т. Пашкову — за срыв мясопоставок, за отсутствие проверки выполнения плана мясопоставок единоличными хозяйствами. Им предложено в 10 дней проверить каждое хозяйство единоличников и обеспечить 100 проц. выполнение плана мясопоставок. Если это решение не будет выполнено, то т. т. Тарасов и Пашков будут отданы под суд.

В решении отмечена также безобразная работа во мясопоставках М-Песчанского сельсовета (прек. с/с

т. Кожухов) отмечена совершение недовольствительной работы уполномоченных РИГа, которые работают в Усманке, М-Песчанке и Николаевке 3. Райко и Райком ВКП(б) обязали председателей, колхозов, сельсоветов, уполномоченных РИГа и РК ВКП(б) решительно поднять темпы мясопоставок.

Развернуть широкую массовую работу, а по конкретным недостаткам и саботажникам нанести удар.

РИГ и Райком обязали сельсоветы, организовать такую работу, чтобы к открытию районного съезда советов — 15 декабря — годовой план мясопоставок был выполнен на 100 проц.

Нет заботы о конях

ко бригадир Пересыпкин и правители не думают принимать мер.

Надо привлечь инспекторов Варварского содержания лошадей в строжайшей уголовной ответственности и заставить немедленно исправить положение; поставить лошадей в теплые конюшни и хорошо ухаживать за ними. В „Горном“ имеется прямая угроза гибели конского поголовья.

М. А.

ПО НАШЕМУ КРАЮ

Новосибирск (Зат-Сиброст). Номер газеты „Советская Сибирь“ 8 декабря посвящающая 15 летию юбилея газеты „Совсиибирь“. Краевые газеты, также, отметят этот юбилей на своих страницах.

Юбилей используется для дальнейшей активизации рабочих колхозов членов печати вокруг выборов советов, подготовке во второму краевому и всесоюзному съезду советов.

Редакция „Совсиибирь“ вызывает в Новосибирск — на совещание и ветеранско-юбилейный юбилей — 50 старейших рабочих колхозов газеты.

Строители граммат в своем рапорте президиуму горсовета дали обязательство — работать еще лучше, при развертывании строительства второй очереди гипи, которая соединит центр города с крупным заводом горного оборудования.

Испытание трамвая дало положительные результаты. На всем протяжении линии не ощущалось ни малейших толчков.

Строители граммат в своем рапорте президиуму горсовета дали обязательство — работать еще лучше, при развертывании строительства второй очереди гипи, которая соединит центр города с крупным заводом горного оборудования.

Причина в том, что все саны развалились.

МЫЛЬНИКОВ.

СВОДКА

выполнения плана мобилизации средств 4 квартала на 1 декабря 1934 года по сельсоветам Марининского района по платежам сельхозпредприятий, страховые, единовременный налог и заем в процентах, по данным госбанка

№ п/п	Название сельсоветов	Проп. в % выполн.	В том числе про. вып. по заему	
1	Банский	100,0	1,4	
2	Рубинский	100,0	6,0	
3	Ивановский	95,1	1,7	
4	Прележский	94,0	4,5	
5	Кайдулинский	92,0	70,2	
6	Михайловский	80,0	—	
7	Петровский	78,0	18,3	
8	Николаевский 3-й	77,5	37,0	
9	Знаменский	76,0	4,6	
10	Т-Александровский	73,5	—	
11	У-Чебулинский	71,5	3,4	
12	Н-Александровский 2-й	66,5	25,0	
13	Н-Александровский	64,6	2,7	
14	Благовещенский	64,0	5,4	
15	Николаевский 1-й	63,0	—	
16	Н-Троицкий	63,0	25,7	
17	У-Сергинский	60,0	7,0	
18	Комиссаровский	59,2	11,8	
19	К.-Орловский	59,0	17,8	
20	Раевский	58,7	6,4	
21	Святогорский	58,6	9,0	
22	Тенгудинский	57,7	8,2	
23	В-Антибесский	57,2	42,0	
24	Шестаковский	57,2	10,5	
25	Ч-Чебулинский	55,2	2,1	
26	Туйлинский	54,5	60,0	
27	Н-Казанский	53,4	12,0	
28	Кураковский	52,0	14,1	
29	Укольский	51	—	
30	Камышинский	51	35,0	
31	Покровский	50,0	16,0	
32	М-Песчанский	49,5	1,7	
33	Константиновский	48,0	5,2	
34	Кирсановский	47,1	7,6	
35	Приметинский	45,2	4,6	
36	Усманский	45,2	—	
37	Алчедатский	45,2	3,1	
38	Т-Михайловский	45,2	36,2	
39	Белогородский	43,0	8,3	
40	Козеульский	38,4	13,3	
41	Сусловский	37,1	11,2	
42	Чумайский	35,2	3,1	
43	Козельский	34,2	—	
44	Мальковский	34,3	1,1	
Город		71,0	76,0	
Всего по району			66,5	25,0
Зав. Райфо КОМАРОВ				

Хате-лаборатория**фотоаппарат**

Правление колхоза „Оборона“ для хате-лаборатории выписало фотоаппарат.

Получив этот фотоаппарат, хате-лаборатория, будет фотографировать ток работ, лучших, знатных людей колхоза и все наиболее значительные события.

ГОНЧАРОВ.

Отв. редактор С. СКОРОБОГАТОВ.

Объявление

В виду передачи радио узла новому заведывающему, лица имеющие расчеты с радио узлом до